
  فيزيك 

mطور افقي به ديواري با تندي توپي به -1

s
mبرخورد كرده و با تندي 10

s
ضربه وارد شده به توپ از طـرف ديـوار   گردد. اگر  در همان راستا بازمي 2

  باشد، جرم توپ چند گرم است؟ SIدر واحد  6/0

1 (25  2 (100  3 (50  4 (75  

mثانيه اول چند 8دهد. تغيير تكانه اين جسم در  رو نمودار نيروي خالص بر حسب زمان را براي يك جسم نشان مي شكل روبه - 2
kg

s
  است؟ 

1 (35  

2 (60  

3 (45  

4 (70  

  

  

mكيلوگرم برابر 2بزرگي تكانه جسمي به جرم  - 3
kg

s
  است. انرژي جنبشي چند ژول است؟ 6

1 (3  2 (6  3 (9  4 (12  

آن كـدام گزينـه   باشـد.تندي   Reو شـعاع آن   Tشمالي قرار دارد. اگر دوره گردش زمـين بـه دور خـود     53كشوري مطابق شكل روي مدار - 4
sin)است؟ / ) 53 0 8   
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/پره يك بالگرد با دوره - 5 s0   ام گزينه است؟آن كد rpmگردد.  به طور يكنواخت مي  04

1 (1500  2 (750  3 (3000  4 (4500  

اي كـه سـرعت    كنـد. در لحظـه   متر ساعتگرد به صـورت يكنواخـت حركـت مـي     2رو با شعاع  اي مطابق شكل روبه متحركي روي مسير دايره - 6
Vآن i 3
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  كدام است؟ SIاست، شتاب آن در  SIدر  
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از سطح زمين در حـال چـرخش اسـت،     Re3كه به فاصله Bاز سطح زمين است چند برابر ماهواره  Reكه به فاصله  Aانرژي جنبشي ماهواره  - 7
  شعاع زمين است) Reاست) ( Bدو برابر  Aه باشد؟ (جرم ماهوار مي

1 (2  2 (4  3(2 3   4(2 2   

  شعاع زمين است) Reچرخد. دوره گردش ماهواره متناسب كدام است؟ ( دور زمين مي rروي مداري به شعاع  mاي به جرم  ماهواره - 8
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9 - x  وA به ترتيب مكان و دامنه يك نوسانگر ساده است. در لحظهt1،x A
3

2
در آن لحظه به سمت مركـز نوسـان    باشد و جهت نوسانگر مي 

  ت. اگر يك ثانيه بعد نوسانگر دوباره به همان مكان برسد، دوره اين نوسانگر حداكثر چند ثانيه است؟اس

1 (2/1  2 (6/1  3 (4/2  4 (6/3  

xبه صورت SIمعادله حركت هماهنگ ساده يك نوسانگر در  -10 / cos( t) 0 04   متر بر ثانيه است؟ است. بيشينه سرعت آن چند سانتي 50

1 (2  2 (200  3 (1  4 (100  

xبه صورت SIاي در  معادله مكان ـ زمان حركت هماهنگ ساده  - 11 / cos( t) 0 03 tاست. در بازه زماني 40 ο تاt 
1

30
، چند ثانيه سرعت و 

  اند؟ جهت هم شتاب
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Nگرم و ثابت فنر 200اگر جرم وزنه متر است.  سانتي 5گر وزنه ـ فنر دامنه يك نوسان - 12

m
  باشد، بيشينه شتاب آن چند متر بر مجذور ثانيه است؟ 20
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Nنوسانگري به انتهاي فنر سبكي با ثابت -13

m
آن در  دهـد. انـرژي جنبشـي    متر حركت هماهنگ ساده انجام مـي  سانتي 4بسته شده  با دامنه  100

  گذرد چند ژول است؟ اي كه از مبدأ نوسان مي لحظه

1 (06/0  2 (08/0  3 (12/0  4( 16/0  

kبه صورت SIدهد، در  معادله انرژي جنبشي ـ مكان يك نوسانگر كه حركت هماهنگ ساده انجام مي  -14 / x  2
0 16 است. دامنـه حركـت    400

  متر است؟ نوسانگر چند سانتي

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

  ؟نيستهاي زير صحيح  يك از گزينه كدام - 15

1(fο 2    مد طبيعي است.همان بسا(df .همان بسامد واداشته است  

df) در حالت تشديد3 f ο .توانند با اعمال يك نيروي خارجي به نوسان درآيند. ) نوسانگرها مي4    است 

  جبهه موج چيست؟ -16

  ) فرورفتگي ايجاد شده در موج2    ) برآمدگي ايجاد شده در موج1

  ) برآمدگي يا فرورفتگي ايجاد شده در موج4  ) وسط بين برآمدگي و فرورفتگي در موج3

  وجوه مشترك در گستره امواج الكترومغناطيس، كدام است؟ -17

  هاي شفاف ) ماهيت و سرعت انتشار در محيط2  ها هاي حاكم بر آن ) سرعت انتشار در خلأ و قانون1

  ) ماهيت و نحوه آشكارسازي4  ها هاي حاكم بر آن ) نحوه توليد و قانون3

gسيمي با چگالي - 18

cm3
mm2و سطح مقطع 4

 نيوتن كشيده شده است. تندي انتشار موج در آن چند متر بر ثانيه است؟ 40بين دو نقطه با نيروي  2

1 (25  2(25 2   3 (50  4(50 2   

xجايي ـ مكان موج عرضي شكل زير  در نمودار جابه -19 cm  yو 20 cm  هرتز باشد، تندي انتشار  4هاي چشمه  اگر بسامد نوسان است. 5
  متر بر ثانيه است؟ آن چند سانتي

1 (80  

2 (160  

3 (20  

4 (40  

  ت؟هاي زير صحيح اس يك از عبارت كدام - 20

  اي امواج الكترومغناطيسي هستند. ) امواج لرزه1

  اي هستند. ، امواج طولي، دو نوع از امواج لرزهS، عرضي و امواج P) امواج 2

  هاي مشهوري در تأييد نظريه ماكسول انجام داد. هاي الكتريكي پر بسامد، آزمايش ) هرتز با ايجاد نوسان3

  دامنه و مربع بسامد موج متناسب است. ) مقدار متوسط آهنگ انتقال انرژي موج، با4

  ؟نيستهاي زير، دماسنج معيار  يك از دماسنج كدام -21

  سنج ) تف4  ) دماسنج مقاومت پلاتيني3  ) دماسنج ترموكوپل2  ) دماسنج گازي1

  ؟نيستهاي زير صحيح  يك از عبارت كدام - 22

  ) گرم شدن آب درون قابلمه همرفت طبيعي است.1

  كنيم. فرابنفش از ابزاري به نام دمانگار استفاده مي هاي ) براي آشكارسازي تابش2

  دهد. ) كلم اسكانك، به خاطر بالا رفتن دمايش، انرژي خود را از طريق تابش فروسرخ از دست مي3

  ) گرماي نهان هر مايع به جنس و دماي آن بستگي دارد.4

  كند؟ تغيير مي كلوين بالا ببريم، دماي آن بر حسب فارنهايت چقدر 50اگر دماي جسمي را  - 23

1  (50  2 (122  3 (363  4 (90  

  يابد؟ يابد. حجم آن تقريباً چند درصد افزايش مي درصد افزايش مي 2/0 در اثر افزايش دما سطح يك جسم مكعبي شكل فلزي، - 24

1( 2/0  2 (3/0  3 (4/0  4 (8/0  

دهـيم. اگـر قطـر     س با ظرف پر از يخ صفر درجه قرار ميمتر را در آب درحال جوش و سر ديگر آن را در تما 1يك سر ميله آلومينيومي به طول  - 25

fشود؟ متر باشد، پس از گذشت يك دقيقه چند گرم از يخ ذوب مي ميلي 2ميله  A
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  است؟ Aچند برابر  Bبرد. گرماي ويژه  بالا مي C3را Bگرم از ماده  2برد، دماي  بالا مي C4را Aگرم از ماده  6گرمايي كه دماي  - 26
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Jدرصد باشد؟ 56بالا ببرد، اگر بازده آن  C30گرم آب را 400تواند دماي  واتي در چند دقيقه مي 500كن برقي  گرميك  - 27
(C )

kg C


4200 آب   

1 (5/1  2 (3  3 (15  4 (30  

  ژي گرمايي بر حسب كيلوژول لازم است؟چه ميزان انر C20مول آهن به اندازه 50براي افزايش دماي  - 28

  ) گرماي ويژه آن بايد مشخص باشد.4  25) 3  5/2) 2  1) 1

  شود؟ برابر و دماي مطلق آن را نصف كنيم، چگالي آن چند برابر مي 2اگر فشار گاز كاملي را  - 29

1 (1  2 (2  3(
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4
   4 (4  

  كند؟ درصد افزايش دهيم، دماي مطلق آن چند درصد و چگونه تغيير مي 20اگر حجم گازي را در فرآيند فشار ثابت،  -30

)3  درصد افزايش 20) 2  درصد كاهش 20) 1
50

3
)4  درصد افزايش 

50

3
  درصد كاهش 

درجـه سلسـيوس    80وقتي دماي مجموعه را بـه  اي توسط يك ليتر جيوه كاملاً پر شده است.  در دماي صفر درجه سلسيوس حجم ظرف شيشه -31
cmرسانيم، مي

3
/شود. اگر ضريب انبساط حجمي جيوه جيوه از ظرف خارج مي 12 K

  4 1
1 8  SIباشد، ضريب انبسـاط خطـي شيشـه در     10

  چقدر است؟

1(/  4
1 2 10   2(

4
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5
10   4(

 5
3 10  

كنيم. پس از برقراري تعادل گرمايي، دماي آب به چند درجه سلسـيوس   مخلوط مي C40بآگرم  150درجه سلسيوس را با  5/22گرم آب  200 - 32
  رسد؟ مي

1 (5/27  2 (30  3 (32  4 (5/32  

كنيم. دماي تعادل چند درجه سلسيوس است؟ (گرمـاي نهـان    مخلوط مي C90درجه سلسيوس را با همان مقدار آب با دماي مقداري يخ صفر -33

kJذوب يخ

kg
kJو ظرفيت گرمايي ويژه آب 336

/
kg K

4   است.) 2

  ) صفر4  5/2) 3  5) 2  10) 1

پوشانده شده است. اگـر دمـاي    cm1اند و از داخل با روكش چوبي به ضخامت ساخته cm30ا از ديوارهاي آجري به ضخامتيك خانه آجري ر - 34
Cو دماي سطح خارجي ديوار C20سطح داخلي روكش (سمت داخل خانه) 10    باشد، دماي سطح مشترك چوب با آجر تقريباً چنـد درجـه

Wسلسيوس است؟ (رسانندگي گرايي آجر و چوب به ترتيب
/

mK
0 Wو 6

/
mK

0   است.) 08

1 (2  2 (10  3 (14  4 (18  

درصد كاهش يابد، دمـاي گـاز چنـد     36ر اين فرآيند درصد افزايش و حجم آن د 25درجه سلسيوس است. اگر فشار آن  127دماي گاز كاملي  -35
  درجه سلسيوس خواهد شد؟

1 (40  2 (47  3 (56  4 (65  


